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Thank you for your purchase

We thank you for acquiring an ICONIC® Apollon chair and look
forward to guiding you on your quest for refinement and style.

You will find in this manual the assembly instructions as well as
cleaning and using advises so you can get the most out of your
ICONIC® experience.

We invite you to read this manual carefully and to keep it in case
of an issue with your product in the future.

If you would like more information about the ICONIC® range or
would like to give us a feedback, feel free to visit our website:
WWww.iconicchairs.com or contact us at the following address:
contact@iconicchairs.com.

2 years warranty

Your Apollon seat is guaranteed for 24 months if used in accor-
dance with the recommended use. By normal use, we mean
that you use the seat in accordance with the recommendations
detailed in this guide. This warranty does not cover products that
have been altered, transformed or modified, or damage caused
by lack of care or failure to comply with recommended use,
precautions on receipt (damage on unpacking), assembly, use,
maintenance and storage, etc.

For more information, visit www.iconicchairs.com.

Merci pour votre achat

Nous vous remercions pour |'acquisition d'un siege ICONIC®
Apollon et espérons vous accompagner dans votre quéte de
raffinement et de style.

Vous trouverez dans ce guide les instructions de montage ainsi
gue des conseils d'entretien et d'utilisation qui vous permettront
de profiter pleinement de I'expérience ICONIC®.

Nous vous invitons a lire attentivement ce guide et a le conserver
pour toute référence ultérieure.

Si vous souhaitez plus d'informations sur la gamme ICONIC® ou
si vous souhaitez nous faire part de vos impressions, n'hésitez pas
a visiter notre site www.iconicchairs.com ou a nous contacter par
email a I'adresse suivante contact@iconicchairs.com.

Garantie 24 mois

Votre siege Apollon est garanti 24 mois, dans le cadre d'une
utilisation conforme aux préconisations recormmandées. Par
utilisation normale, nous entendons que vous utilisiez le siege
conformément aux recormmandations détaillées dans ce guide.
Cette garantie exclut les produits altérés, transformés ou
modifiés, les détériorations liées a un mangue de soins ou au
non-respect aux préconisations d'usage, des précautions a la
réception (détérioration au déballage), de montage, d'utilisation,
d'entretien et de stockage, etc.

Plus d'informations sur notre site www.iconicchairs.com.




Instructions

Usage

- Do not use the Appolon chair for other purposes that the ones
described in this manual.

- The Appolon chair is designed for a person weighing up to 135
kg (298 lbs).

- The Appolon chair is designed for inside usage, household or
office purposes.

- Do not use the seat in inappropriate places.

- Do not use the seat in high or low temperatures, excessive
humidity, etc.

Safety rules

- The chair is not intended to children, do not let young children
play with the chair.

- Do not use the chair as a step stool.

- Do not stand or kneel on the chair.

- Do not sit or apply an excessive pressure on the armrests.

- Use the tilt system only when seated, without putting any extra
pressure on it.

- Use the backrest inclination handle with caution, to prevent
being pinched.

- Only a qualified technician is authorized to replace or to fix the
seat height adjustment piston which contain energy
accumulators.

Maintenance

- In order to maintain the elegance and longevity of your
Appolon chair, we advise you to use a soft cloth to clean it and
avoid the usage of aggressive chemicals.

- Protect it from direct sunlight and adjust the settings for
optimal comfort.

- Retighten screws after a few weeks of use.

Environmental care

In order to protect the environment, do not dispose of elements
of the packaging or the seat itself with household garbage. Take
them to an appropriate collect point for recycling.

Instructions

Utilisation

- N'utilisez pas le siege Appolon a d'autres fins que celles décrites
dans ce manuel.

- Le siege Appolon est congu pour une seule personne d'un
poids maximal conseillé de 135 kg.

- Le siege Appolon doit étre utilisé en intérieur, pour un usage
domestique ou de bureau.

- N'utilisez pas le siege dans des lieux inappropriés.

- N'utilisez pas le siege dans des conditions de températures
élevées ou trop basses, d'humidité excessive, etc.

Régles de sécurité

- Le siege n'est pas destiné aux enfants, ne laissez pas des
personnes en bas age jouer avec le siege.

- N'utilisez pas le siege commme marche-pied.

- Ne montez pas debout ni a genoux sur le siege.

- Ne vous asseyez pas ni n'exercez de pression excessive sur les
accoudoirs.

- N'utilisez le systéme de bascule que lorsque vous étes assis sur
le siege, sans ajouter de pression additionnelle.

- Utilisez la poignée d'inclinaison du dossier avec prudence, pour
éviter de vous coincer les doigts.

- Seul un technicien qualifié est habilité a remplacer ou a réparer
le piston de réglage de la hauteur du siege qui contient des
accumulateurs d'énergie.

Maintenance

- Afin de préserver I'élégance et la longévité de votre siege
Appolon, nous vous recommandons d'utiliser un chiffon doux
pour le nettoyer et d'éviter les produits chimiques agressifs.

- Protégez-le de I'exposition directe au soleil et ajustez les
réglages pour un confort optimal.

- Resserrez les vis aprés quelques semaines d'utilisation.

Respect de I'environnement

Afin de préserver I'environnement, ne jetez pas les éléments
d'emballage ou le sieége lui-méme avec les ordures ménageres.
Veuillez les déposer dans un point de collecte adapté afin qu'ils
soient recyclés.



We recommend you to be 2 people to assemble the seat in
complete safety.

Caution

Avertissement

Nous vous recommandons d'étre deux personnes pour réaliser
le montage du siege en toute sécurité.

Tips

- We recommend that you assemble the seat on a carpet,
avoiding hard or abrasive surfaces.
- Keep the packing carton to make it easier to assemble the seat.

Astuces

- Nous vous recommmandons d'effectuer le montage du siége sur
un tapis, évitez les surfaces dures ou abrasives.

- Conservez le carton d'emballage qui vous servira a monter le
siége plus facilement.

Parts List

Liste des piéces
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STEP 1/ ETAPE 1

Base assembly

Insert the casters into each end of the star base.
Then flip the base for the next step.

Montage de la base

Insérez les roulettes dans chaque extrémité de la base en étoile.
Retournez ensuite la base pour 'étape suivante.

Parts / Piéces
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STEP 2/ ETAPE 2

Piston

Place the piston in the central hole of the base then place the
plastic cap.

Piston

Placez le piston dans le trou au centre de la base et ajoutez le
cache en plastique.

Parts / Piéces
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STEP 3/ ETAPE 3

Tilt mechanism

Flip the chair seat over and install the tilt mechanism. Check
that it is correctly oriented. Use the provided tool to fix with 4
SCrews .

Mécanisme de bascule

Déposez l'assise de la chaise a I'envers sur le sol et placez le
mécanisme de bascule. Vérifiez qu'il soit orienté de la bonne
fagon. Utilisez l'outil fourni pour le fixer a I'aide de 4 vis..

Parts / Piéces
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Sens

FRONT
AVANT




STEP 4/ ETAPE 4

Backrest assembly (1)
Put the packaging box on the ground and put the seat backrest

face down onit.
Put the chair seat against the backrest.

Assemblage du dossier (1)

Placez le carton d'emballage au sol et déposez le dossier du
sieége dessus, la face contre le carton.
Placez 'assise contre le dossier.

Parts / Pieces
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Backrest assembly (2)

Fix the chair seat with 4 screws on the side attachment area.

Assemblage du dossier (2)

Fixez I'assise a l'aide de 4 vis dans les pattes de fixation latérales.

Parts / Piéces
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STEP 5/ETAPE5

Armrests assembly

Move the seat back on the box in order to have enough space to
fix the armrests.

Fix the armrests by using 4 screws on each.

Check in advance that the armrests are oriented the right way.
(Adjustment knob on the front of the armrest).

Montage des accoudoirs

Reculez le siege sur le carton d'emballage afin d'avoir assez
d'espace pour positionner les accoudoirs.

Fixez les accoudoirs en utilisant 4 vis par accoudoir.

Vérifiez préalablement que les accoudoirs soient orientés dans le
bon sens (bouton de réglage sur I'avant de I'accoudoir).

Parts / Pieces
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STEP 6 / ETAPE 6

Base installation

Without moving the seat position insert the base by the piston
inside the tilt mechanism.

Then raise the seat (we recommend 2 people for this operation).

Assemblage de la base
Sans changer la position du siége, insérez la base par le piston
dans le mécanisme de bascule.

Relevez ensuite le siege (nous vous conseillons d'étre 2 pour
réaliser cette opération).

2 people e o
2 personnes 'I"l\
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STEP 7 / ETAPE 7

Adjustment handles

Insert adjustment handles into the shafts located on each side
under the seat. The paddle must face forward.

Manettes de réglage
Insérez les manettes de réglage dans les tiges situées a droite et

a gauche sous le siege. La partie plate de la manette doit étre
positionnée vers I'avant.

Parts / Piéces

Direction

Sens
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STEP 8 / ETAPE 8

Installation of the side protections

On each side, clip the cap onto the backrest attachment area,
then use the small black screw to hold it in place.
Add the little lid to hide the screw hole.

Installation des protections latérales

De chaque coté du siege, clipsez le capot sur la patte de fixation
du dossier, puis utilisez la petite vis noire pour le maintenir en
place.

Ajoutez le cache pour masquer le trou de la vis.

Parts / Piéces

O-OM

Xl



SETTINGS / REGLAGES

Seat settings

Five adjustments are available on the Appolon chair:

1. Seat height: use the handle located on the right under the
seat

2 - Backrest inclinator: use the lever on the right of the seat

3. Back support adjustments: use the adjustment knob located
on the right of the backrest

4 - Tilt function: use the handle located on the left under the seat
to lock or unlock the tilt mechanism

5. Tilt Tension: turn the knob clockwise to loosen the rocking
tension of the chair, anti-clockwise to tighten. Adjust according
to your weight

Réglages du siege

Cing réglages sont disponibles sur le siege Appolon:

1- Hauteur d'assise : utilisez la manette située a droite sous
I'assise

2 - Inclinaison du dossier : utilisez le levier située a droite de
I'assise

3. Réglage du support lombaire : utilisez la molette située a
droite du dossier

4 - Fonction balancier : utilisez la manette située a gauche sous
I'assise pour bloquer ou libérer le balancier

5. Tension du balancier : tournez la molette située sous l'assise
dans le sens des aiguilles d'une montre pour relacher la tension
de la chaise, dans le sens inverse pour la resserrer. Réglez en
fonction de votre poids
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Armrests settings

Four adjustments available for the Appolon seat armrests:

1- Height: use the button located on the outside, on the stem
under the elbow-rest.

2 - Width: use the button located on the inner edge of the
elbow-rest.

3. Depth: use the button near the front of the armrest

4 - Angle: Rotate the armrests (3 positions: left, centered, right)

Réglages des accoudoirs

Quatre réglages sont disponibles pour les accoudoirs du siege
Appolon :

1- Hauteur : utilisez les boutons situés a I'extérieur des accou-
doirs, sous les repose-coude

2 - Largeur : utilisez les boutons situés a l'intérieur des accou-
doirs, sous les repose-coude

3. Profondeur : utilisez les boutons situés a l'intérieur a I'avant
des repose-coude

4 - Orientation : pivotez les accoudoirs (3 positions disponibles :

intérieur, centré, extérieur)
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the stage is yours

Find our Apollon chair assembly tutorial video and get
more infos on:

Retrouvez notre vidéo tuto de montage du siege
Apollon et faites le plein d’'infos sur :

W WW.iconicchairs.com

SCAN ME



